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Kedves Barátaink ! 
 
Végre elkezdődhetnek a nyári utazások. Magyarország különösen sok vendéget vár  a 
szeptemberi  Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus programjaira. A Kongresszusra 
vonatkozóan  az   alábbiakban  közlünk   még  néhány  Budapestről kapott hasznos 
tudnivalót.  
Kapcsolatba léptünk a jól  ismert „Petits Frères des Pauvres” elnevezésű szervezettel, amely 
önkéntesek által  segítséget nyújt egyedül álló és nehéz körülmények között élő idős 
emberek életének megkönnyítéséhez. Akik Budapestre látogatnak, megismerkedhetnek a 
francia szervezet által támogatott „Idősek Barátai” programmal, és az ugyancsak önkéntes 
közreműködőkkel. Erről a következőkben adunk tájékoztatást, és mellékeljük a 
tevékenységükről küldött részletes leírást.  
 

SSSSzentmisékzentmisékzentmisékzentmisék    
    
2021. szeptember 18. 10 órakor Yerres-ben ünnepi szentmise és Rákóczi Ferencre  
                                 emlékezés  
2021. szeptember 19. 11 órakor szentmise a Misszióban 
                                 Mindkettőt Pierre Clermidy atya celebrálja 
2021. október 3.          11 órakor ünnepi Szent István mise – Pierre Clermidy atya celebrálja 
     

BüféBüféBüféBüfé 

 
A Kettner család biztosította a büfé júliusi nagy sikerű újranyitását. Az ízletes ebédért  
mindannyian köszönetet mondunk. A büfé működtetése azonban a továbbiakban nincs 
megoldva. A vasárnapi ebéd elkészítéséhez a Kettner család példáját követő önkéntes 
jelentkezőket várunk. A költségeket a Misszió pénztárából fedezzük. Ha nincs vállalkozó 
erre a nemes feladatra, a büfében megszűnik az ebédelési lehetőség vasárnaponként. 
Jelentkezés : Szinyei Melindánál : 06.13.74.14.82 vagy a Misszió e-mail címén : 
missioncatholique@orange.fr 
 

 NEKNEKNEKNEK----re hangolva re hangolva re hangolva re hangolva     

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus programjaira egyénileg is lehet jelentkezni. 
Ehhez regisztrálás szükséges, amelyhez a következő kisfilm ad tájékoztatást :   
https://www.youtube.com/channel/UC8x105h1Ody_blbfBm2DePw 
 

KiKiKiKiállítás  a Mátyásállítás  a Mátyásállítás  a Mátyásállítás  a Mátyás----templomban a  NEK jegyébentemplomban a  NEK jegyébentemplomban a  NEK jegyébentemplomban a  NEK jegyében    
https://www.youtube.com/watch?v=OuPkl9Y9Tt0 
 
Az Eucharisztia ünnepléséhez és a Kongresszusokhoz köthető tárgyakat bemutató időszaki 
kiállítás 1-1 érdekesebb tárgya mellett Skublics Mária művészettörténész segítségével 
megtudhatjuk, hogy kik voltak azok a pápák, akik hazánkba, sőt a Mátyás-templomba is 
ellátogattak. 
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Az 52.Az 52.Az 52.Az 52. Eucharisztikus Kongresszus himnuszaEucharisztikus Kongresszus himnuszaEucharisztikus Kongresszus himnuszaEucharisztikus Kongresszus himnusza  

(az 1938.évi 34.NEK himnusza újrahangszerelve) 
 
1894. március 25. húsvét vasárnap volt. Hajnalban Kalocsán megszületett a Koudela család 
hetedik gyermeke, Géza. A pap, zeneszerző neve összeforrt az Eucharisztikus kongresszus 
himnuszával, amelyet 1938-ban félmillióan énekeltek Budapest utcáin.  
Meghallgatható : https://www.youtube.com/watch?v=Toq5_3Z2KVQ 
 

Győzelemről énekeljen Napkelet és Napnyugat, 
Millió szív összecsengjen, magasztalja az Urat! 

Krisztus újra földre szállott, vándorlásunk társa lett, 
Mert szerette a világot, kenyérszínbe rejtezett. 

Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett, 
Forrassz eggyé békességben minden népet s nemzetet! 

 
Egykor értünk testet öltött, kisgyermekként jött közénk, 

A keresztfán vére ömlött váltságunknak béreként. 
Most az oltár Golgotáján újra itt a drága vér, 

Áldozat az Isten-Bárány, Krisztus teste a kenyér. 
Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett, 
Forrassz eggyé békességben minden népet s nemzetet! 

 
Zúgjon hát a hálaének, szálljon völgyön, tengeren, 

A szeretet Istenének dicsőség és üdv legyen. 
Az egész föld legyen oltár, virág rajta a szivünk, 

Minden dalunk zengő zsoltár, tömjénillat a hitünk. 
Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett, 
Forrassz eggyé békességben minden népet s nemzetet! 

 
István király árva népe, te is hajtsd meg homlokod, 
Borulj térdre, szórd elébe minden gondod, bánatod! 

A kereszt volt ezer éven reménységed oszlopa, 
Most is Krisztus jele légyen jobb jövődnek záloga. 

Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett, 
Forrassz eggyé békességben minden népet s nemzetet! 

 

Rendalapítójuk megtérésére emlékeznek Rendalapítójuk megtérésére emlékeznek Rendalapítójuk megtérésére emlékeznek Rendalapítójuk megtérésére emlékeznek     
a a a a magyarországi magyarországi magyarországi magyarországi     jezsuitákjezsuitákjezsuitákjezsuiták  
Elkezdődött a Szent Ignác-emlékév 
 

 
Loyolai Szent Ignác 
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A jezsuita rend ünnepi évet hirdetett az alapítója, Szent Ignác megtérését, vagyis 
életrendezését elindító sebesülés 500. évfordulójára. A május 20-án kezdődő 
eseménysorozat 2022. július 31-én ér véget, és magában foglalja a rendalapító – 1622. 
március 12-én történt – szentté avatásának 400. évfordulóját is. 
 
A magyar rendtartomány az esztendő mottójául a következő mondatot választotta: 
„Megtalálni Istent mindenben”. 
 
Az emlékév nyitányaként Erdő Péter bíboros, esztergom-budapesti érsek mutatott be ünnepi 
szentmisét május 20-án Budapesten a Jézus Szíve-templomban. 
 

ONLINE NYÁRI GYEREKKLUBONLINE NYÁRI GYEREKKLUBONLINE NYÁRI GYEREKKLUBONLINE NYÁRI GYEREKKLUB    
 
Az online nyári gyerekklubot a Debreceni Nyári Egyetem szervezi 
„Játssz és tanulj magyarországi tanítókkal !”  
A gyerekklub két csoport számára indul : 7-9 éveseknek és 10-12 éveseknek 
Időpont : 2021.07.12. – 2021.07.30. 
További információ : 
http://www.nyariegyetem.hu/uploads/online%20ny%C3%A1ri%20gyerekklub_2021_hu.pdf 
és 
http://www.nyariegyetem.hu/kurzus.php?id=120 
 

A A A A PPPPetits Frères des Pauvres  Alapítvány  és etits Frères des Pauvres  Alapítvány  és etits Frères des Pauvres  Alapítvány  és etits Frères des Pauvres  Alapítvány  és     
az  Idaz  Idaz  Idaz  Idősek  sek  sek  sek  BBBBarátai  Programarátai  Programarátai  Programarátai  Program    
 
Néhány hete felkeresett bennünket a Misszióban a Petits Frères des Pauvres Alapítvány 
nemzetközi kommunikációval megbízott felelőse egy beszélgetésre. Ez az Alapítvány 75 éve 
azon fáradozik, hogy segítséget nyújtson a nehézségekkel küzdő, magányos idős 
embereknek. Több mint 13000 önkéntes tartja a kapcsolatot velük Franciaország egész 
területén.  
Magyarországon is egyre több idős ember él. Sokan közülük elszigeteltek, család, barátok 
távol kerültek tőlük vagy már nem élnek. A beszélgetésből megtudtuk, hogy ott is működik 
17 éve egy Önkéntes Központ Alapítvány, amelynek keretében megalakult 2019-ben az 
Idősek Barátai Program. Adományokból gazdálkodnak, bevételük 87 %-át (8 173 ezer Ft-ot) 
a francia Petits Frères des Pauvres szervezettől kapták. Az anyagi segítségen kívűl szakmai 
támogatásként meghívják a programok vezetőit egy-egy párizsi konferenciára is. A  kérésük 
az, hogy a Misszió hívei is ismerkedjenek meg ezzel az Alapítvánnyal, és aki teheti, 
anyagilag is támogassa a működésüket. Ősszel a francia szervezet vendégül látja a 
budapesti vezetőség egy tagját, akit meghívunk a Misszióba is, hogy egy vasárnapi mise 
után bemutassa az Idősek Barátai Porgramot. Ennek a reményében elküldték a 
tevékenységükről szóló tájékoztatást. Mellékelten közöljük.  
 

A Misszió a nyári szünetben zárva lesz július 10-től szeptember 17-ig. 

    
A PÁRIZSI ÉRSEKSÉG HÍREIA PÁRIZSI ÉRSEKSÉG HÍREIA PÁRIZSI ÉRSEKSÉG HÍREIA PÁRIZSI ÉRSEKSÉG HÍREI    
 

- Június 16-án Mgr Michel Aupetit a Notre-Dame felszentelésének évfordulóján 
szentmisét celebrált a katedrálisban hívek részvétele nélkül. 
A katedrális konszolidálása rövidesen befejeződik, és a nyáron megkezdődnek a 
restaurálási munkák. Egy speciális program keretében szépül meg a templom 
beltere. A Fondation Notre Dame ennek a megvalósításához várja az adományokat, 
ugyanis az ehhez szükséges összeg nincs benne a felajánlott milliókban. 
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- Június 26-án 12 fiatal diakónust szenteltek pappá a Saint Sulpice templomban. 

- Folytatódik a Szent Genovéva év 
Több min egy évvel ezelőtt  Mgr Michel Aupetit, Párizs érseke ünnepségsorozatot 
hirdetett, amelyet Párizs Város védőszentje születésének 1600 éves évfordulójára 
rendeztek. A jubileumi év 2020 januárjában kezdődött. A járványhelyzet kitörése 
miatt azonban több rendezvényt el kellett halasztani.  
 
A katolikus Egyház kérte Szent Genovéva közbenjárását, hogy megszűnjön a 
pandémia, segítse az ápolók munkáját és a veszélyben lévőket. Továbbra is a 
párizsiak védelmezője.  
 

A Saint-Etienne-du-Mont  plébánia július 1. és 4. között nagyszabású éjszakai hangjátékot 
rendezett  a templomban, amely Szent Genovéva életét mutatta be. További programokra is 
sor kerül novemberben és decemberben. 
 

 
 
 

MINDENKINEK KELLEMESMINDENKINEK KELLEMESMINDENKINEK KELLEMESMINDENKINEK KELLEMES    PIHENÉST ÉS PIHENÉST ÉS PIHENÉST ÉS PIHENÉST ÉS 
ÉLMÉNYEKBEN GAZDAG NÉLMÉNYEKBEN GAZDAG NÉLMÉNYEKBEN GAZDAG NÉLMÉNYEKBEN GAZDAG NYARALÁST YARALÁST YARALÁST YARALÁST KÍVÁNUNKKÍVÁNUNKKÍVÁNUNKKÍVÁNUNK    

 
 
Sok szeretettel és imával,                                                           az Egyháztanács tagjai          



Így segíthetünk a magányos időseknek 

„Fizikai és mentális leépülést okozott a pandémia az időseknél” 

Az Idősek Barátai Program küldetése az időskori magány és elszigeteltség leküzdése 

Magyarországon. Idős emberek százezreinek szinte semmilyen szociális kapcsolatuk 

nincsen, így nemcsak a napi bevásárlásban, ügyintézésben nem számíthatnak segítségre, 

de a gondolataikat, félelmeiket sem tudják másokkal megosztani. Az Idősek Barátai 

Program olyan önkénteseket szervez, akik szívesen segítik ezeket a magányos embereket – 

akár csak egy jó beszélgetéssel. 

Különös paradoxon, hogy míg az internet és a telekommunikáció fejlődésével egyre 

könnyebbé válik a kapcsolattartás, a társadalom egy jelentős része annál zárkózottabbá, 

magányosabbá válik. A legnagyobb veszélyben ebből a szempontból az idősek vannak, akik a 

nyugdíjas éveikbe kerülve mind az egykori munkatársaiktól, mind pedig a saját családot 

alapított gyermekeiktől is távolabb sodródnak. Egyes statisztikák szerint Magyarországon 

több mint 750 ezer idős ember él magányosan, a tavaly kitört koronavírus-járvány pedig csak 

tovább mélyítette az elszigeteltségüket. Az Idősek Barátai Program önkéntesei az ő életüket 

próbálják egy kissé színesebbé tenni. 

Francia szervezet segíti a magyar alapítvány munkáját 

Rengeteg idős ember maradt egyedül a félelmeivel, gondolataival, és óriási hiányt 

szenvednek emberi kapcsolatokból. Ezt a hiányt próbálják pótolni az önkéntesek. A 

kezdeményezés öt évvel ezelőtt indult, amikor az Önkéntes Központ Alapítvány Teszünk 

szenior klubjának tagjai felvetették, hogy szívesen meglátogatnának időseket, hogy 

beszélgessenek velük és segítsék őket a hétköznapi feladataik ellátásában. Idősotthonokat, 

szociális szolgálatokat kerestek fel, hogy érdeklődjenek, hol tudnának segíteni. A 

kezdeményezés gyorsan népszerű lett, az alapítványt pedig a francia Les Petits Frères des 

Pauvres szervezet kezdte el támogatni. A szakmai háttér mellett anyagi forrásokat is 

biztosított azért, hogy ezt a programot Magyarországon is. 

Az Idősek Barátai Program helyi önkéntes csoportokat hoz létre, amelyek a közelben élő 

időseket támogathatják. Az alapítvány nem veszi át a szociális szakszolgálatok feladatköreit,  

azokat kiegészítve működik, hiszen az önkéntesek is laikusnak számítanak a szociális ellátás 

terén. Az önkéntesek látogatnak, beszélgetnek, sétálnak az idősekkel és segítenek nekik 

eligazodni a hétköznapi életben. Ezen kívül rendezvényeket, közös ünnepségeket szerveznek, 

ahol az idősek személyesen is találkozhatnak egymással.  
 

Az idősek számára a legfontosabb talán az, hogy beszélgethessenek időnként valakivel, 

megoszthassák a gondolataikat, félelmeiket a másikkal. Az önkéntesek hetente látogatják 

meg az idős embert, akivel a kapcsolatot tartják. Hogy beszélgessen valakivel, információt 

kapjon a külvilágról, vagy csupán az, hogy valaki a hogylétük felől érdeklődjön – ezek mind 

rendkívül sokat jelenthetnek egy egyedül élő, idős ember számára. Az idős emberek között 

sokan mozgásukban már korlátozottak, lépteik bizonytalanok, ezért az önkéntesek egy 

sétára is elkísérhetik őket. Szintén nagy segítség a számukra, ha a bevásárlásban, napi 



ügyintézésben levesznek róluk némi terhet. Az alapítvány a járvány ideje alatt sem hagyta 

magára a patronáltjait, az egészségük védelmének érdekében viszont néhány hónapig 

telefonos kapcsolattartásra tértek át. Tapasztalataik szerint a pandémia és az amiatti 

bezártság fizikai és mentális leépülést is okozott az időseknél, ezért az eddigieknél is nagyobb 

figyelmet kell fordítani rájuk. 

Országszerte kibővítenék a programot 

Jelenleg Budapesten a II., III., VIII., IX., XI., és XIV. kerületben vannak időseket segítő 

csoportok, ide lenne nagy szükség további önkéntes segítőkre, akik az 50 saját otthonában 

élő időst segítik. Az önkéntesek egyelőre csak Budapest egyes kerületeiben tudják segíteni az 

idősek mindennapjait, de további kerületekben és országszerte több településen is szeretnék 

elindítani a programot, hiszen az elmagányosodás a kisebb városokban még nagyobb 

veszélyt jelent.  

Jelenleg 50 időst látogatnak az önkéntesek, ahhoz, hogy több időshöz juthasson el a segítség 

és tovább fejleszthessük a munkát, elkötelezett, rendszeres támogatókra van szükség.  

Átutalással itt tudja támogatni az Idősek Barátai Programot. Utalás esetén a közleménybe 

írja be: “Idosek Baratai” 

Számlaszám: HU60162000101005922500000000 

Swift kód: HBWEHUHB 

Számlatulajdonos: Önkéntes Központ Alapítvány 

 

Bankkártyás fizetéssel itt tud támogatni: https://adjukossze.hu/adomanygyujtes/idosek-

baratai-adhatunk-egy-orat-1042/tamogatom 

 

A programokról további részleteket az alábbi linkeken találhat: 

https://www.idosekbaratai.hu/ 

https://www.facebook.com/idosekbaratai 

  

 


